

ОБУХОВЕЦ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО МО ОБУХОВСКИЙ

С ДНЕМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



Радуга эмоций и впечатлений!

Каждый человек с нетерпением ждет лета, а ребенок особенно. Для него это пора без уроков и домашних заданий, полная событий и приключений, с путешествиями и развлечениями. И где как не в летнем оздоровительном лагере можно все это получить!

Благодаря заботе о детях Администрацией и Отделом образования Невского района было открыто 10 оздоровительных лагерей дневного пребывания на базах общеобразовательных школ.

В третий раз в их числе оказалась и наша школа № 527. Учитывая опыт прошлых лет, мы смогли в этом году составить разнообразную культурно-массовую и спортивно-оздоровительную программы в тесном сотрудничестве с Домом детского творчества «Левобережный», ПМС-центром Невского района, районной библиотекой им. Соболева, а также экскурсионной фирмой «Юна».

Радугу эмоций получают ежедневно ребята, участвуя в конкурсах, соревнованиях, игровых программах. Здоровье сохранить и улучшить помогает им разнообразное сбалансированное 3-х разовое питание, витаминизация, дневной сон детей до 10 лет.

Благодаря работе сотрудников ГОЛ «Радуга» родители могут быть спокойны за организованный отдых детей.



Ежедневное подведение итогов дня – награждение активных



Открытие смены в ДДТ «Левобережный»



Результат участия в игровой программе в ДДТ «Левобережный»



«Об уполномоченном по правам ребенка в Санкт-Петербурге»

13 ноября 2009 года был принят Закон Санкт-Петербурга «Об уполномоченном по правам ребенка в Санкт-Петербурге» №528-98, который определяет порядок назначения на должность и освобождения от должности Уполномоченного по правам ребенка в Санкт-Петербурге, его статус, компетенцию, организационные формы, условия и иные вопросы его деятельности.

Должность Уполномоченного по правам ребенка в Санкт-Петербурге (далее - Уполномоченный) учреждается в соответствии с Конвенцией ООН о правах ребенка, Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 1 сентября 2009 года N 986 «Об Уполномоченном при Президенте Российской Федерации по правам ребенка» в целях обеспечения основных гарантий государственной защиты прав и законных интересов ребенка в Санкт-Петербурге, соблюдения этих прав и законных интересов органами государственной власти Санкт-Петербурга, органами местного самоуправления в Санкт-Петербурге, организациями, находящимися на территории Санкт-Петербурга, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности (далее - организации Санкт-Петербурга) и их должностными лицами.

Деятельность Уполномоченного дополняет существующие средства государственной защиты прав и законных интересов ребенка, не отменяет и не влечет пересмотра компетенции органов государственной власти Санкт-Петербурга, органов местного самоуправления в Санкт-Петербурге, их должностных лиц, обеспечивающих защиту и восстановление нарушенных прав и законных интересов ребенка.

Уполномоченный защищает права и законные интересы ребенка, определенные в Конвенции ООН о правах ребенка, Всеобщей декларации прав человека, Европейской конвенции о защите прав человека и основных свобод, Конституции Российской Федерации, Семейном кодексе Российской Федерации, Федеральном законе «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», иные права, установленные Федеральным законом «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», другими федеральными законами и законами Санкт-Петербурга, в случае их нарушения в Санкт-Петербурге.

ЮНЫЕ СПАСАТЕЛИ - НАША ДОСТОЙНАЯ СМЕНА

На базе 52-й пожарно-спасательной части СПб ГУ «Пожарно-спасательный отряд противопожарной службы по Невскому району» совместно со 2-м отрядом федеральной противопожарной службы Невского района прошли соревнования по пожарно-прикладному спорту среди команд дружин юных пожарных школ Невского района.

Ребятам очень нравится этот вид спорта, который делает их сильными, ловкими, смелыми, учит принимать решения в экстремальных ситуациях. В соревнованиях принимали участие команды «ДЮП» из 13-ти школ Невского района.

Соревнования были приурочены к Дню пожарной охраны и 65-летию победы в Великой отечественной войне. Перед началом соревнований группа поддержки ГОУ № 343 выступила с патриотическими композициями «Комбат Батяня» и «Катюша» (педагог-организатор Дитмитропуло Ю.Е.).

Организация и комплектование команд осуществлялось сотрудниками пожарно-спасательного отряда совместно с отделом Госпожнадзора Невского района при активном участии ведущего специалиста отдела образования Турковой И.М. и педагогического состава школ.

Команды показали хорошее время на этапах соревнований.

В общекомандных соревнованиях призовые места распределились следующим образом:

1-е место команда ДЮП ГОУ № 350;

2-е место команда ДЮП ГОУ № 513;

3-е место команда ДЮП ГОУ № 527.

Команды награждены ценными подарками, а также им вручены кубки, медали и дипломы.

Лучшие результаты в соревновании по преодолению 80-метровой полосы препятствий в личном зачете показали:

1-е место СЫСОЕВ МИХАИЛ ГОУ № 513 (15,47 сек.);

2-е место ТИХЕНКО ДМИТРИЙ ГОУ № 513 (17,82 сек.);

3-е место КОНОВАЛЬЧУК ЭДУАРД ГОУ № 350 (19,25 сек.).

В соревновании по подъему по штурмовой лестнице в окно 2-го этажа учебной башни в личном зачете лучшие результаты показали:

1-е место КУЛИКОВ АЛЕКСАНДР ГОУ № 350 (7,56 сек.);

2-е место ЕФИМОВ ЕГОР ГОУ № 350 (8,50 сек.);

2-е место ЧЕРНОВ ИВАН ГОУ № 498 (8,81 сек.);

3-е место ТИМОФЕЕВ АЛЕКСАНДР ГОУ № 20 (8,97 сек.).

Ребята, занявшие призовые места в личном зачете, были награждены дипломами, медалями и памятными подарками.

Из таких ребят вырастет достойная смена, которая пополнит ряды бойцов огненного фронта. Пожарный – это героическая профессия, востребованная в нашей повседневной жизни.

Выражаем глубокую благодарность руководителям муниципальных образований:

- МО МО «Невский округ» - главе МО Гаврилову Дмитрию Александровичу и главе местной администрации Ярошевичу Константину Викторовичу;

- МО МО «Оккервиль» - главе МО Кочанжи Сергею Павловичу и главе местной администрации Бондареву Сергею Евгеньевичу;

- МО МО «Невская застава» - главе МО Карпову Павлу Константиновичу и главе местной администрации Пронину Алексею Владимировичу;

- МО № 53 – главе МО Соловьеву Кириллу Викторовичу и главе местной администрации Бушину Вадиму Владимировичу, которые выделили средства на приобретение поощрительных призов и организацию питания участников соревнований.

Благодарим руководство Невского отделения ВДПО г. Санкт-Петербурга за финансовую помощь на приобретение кубков, медалей, дипломов, вымпелов, значков и баннеров для участников соревнований.

Для участников соревнований и гостей была организована очень вкусная солдатская каша, приготовленная в полевой кухне. Ребятам это очень понравилось.

На городских соревнованиях Невский район выступил достойно и занял 1 место по г. Санкт-Петербургу.

Наши старания увенчались успехом!. Молодцы ребята, так держать!

Специалист СПб ГУ «Пожарно-спасательный отряд
противопожарной службы по Невскому району»

Т.И. Волкова

Начальник отделения отдела ГПН Невского района

И.В. Александрова



Итоги смотра-конкурса медицинских сестер «Лучший по профессии»



Сам конкурс прошел очень хорошо, оценки были высокие (оценивалось пяти бальной системе). Все конкурсанты выступили достойно, показали высокий уровень профессионализма. Конечно, он у конкурсантов разный, здесь сказывается специфика работы.

По результатам смотра-конкурса присвоены места:

- 1 место - отделение врачей общей практики
- 2 место - поделили отделение скорой медицинской помощи, отделение узких специалистов и женская консультация № 6.
- 3 место - терапевтическое отделение

Всех участниц финала жюри отметило в разных номинациях. Все 28 участниц конкурса получили памятные подарки. Огромное спасибо нашим дорогим участницам! Все они, конечно, очень волновались, переживали, но успешно справились со всеми заданиями, показали знания и умения в своей профессии, свою сообразительность, находчивость, а также артистические качества и, думаю, доставили всем огромное удовольствие.



14 мая 2010 года в СПб ГУЗ «Городская поликлиника № 46» проведен смотр-конкурс «Лучший по профессии» среди медицинских сестер. В смотре-конкурсе приняли участие 5 команд (28 участниц): отделение врачей общей практики, отделение скорой медицинской помощи, терапевтическое отделение, женская консультация № 6, отделение узких специалистов поликлиники.

Результаты конкурса оценивало компетентное жюри в составе 5-и человек: главный врач Василевская Л.Н., депутат муниципального совета МО МО Ивановский Кудрявцева Г.Н., депутат муниципального совета МО МО Обуховский Мустафина Т.А., врач хирург Никонов Д.Н., главный бухгалтер Бакулева Е.А.

Смотр-конкурс включал в себя:

1. Представление формы одежды, эмблемы и защита своей эмблемы.
2. Посиндромная укладка.
3. Конкурс капитанов – десмургия (наложение на голову повязки «шапочка»).
4. Неотложная помощь - проведение искусственного дыхания (на муляже).
5. Домашнее задание - художественная самодеятельность.
6. Конкурс болельщиков «Что бы это значило?».

Особое спасибо за оказанную поддержку и помощь Главе местной администрации МО МО Ивановский Силину Б.Г. и депутату муниципального совета Кудрявцевой Г.Н.;

Главе муниципального образования МО Обуховский Бакулину В.Ю.,

Главе местной администрации МО МО Обуховский Кудровскому И.О., депутату муниципального совета Мустафиной Т.А.

Желаем дальнейших успехов в вашем сложном, но очень важном труде!

Главная медицинская сестра

Т.Б.Ковган

КАДЕТСКИЙ КОРПУС

12 мая 2010 года в Кадетском Ракетно-артиллерийском корпусе на Московском проспекте, дом 17 были проведены общегородские соревнования по военно-прикладным видам спорта среди Военно-патриотических объединений, Военно-патриотических клубов, Подростковых клубов и государственных образовательных учреждений.

От Подросткового центра «Невский» участвовало три команды:

- Подросковый клуб «Ракета»;
- молодежный центр;
- Клуб «Гайдаровец».

Каждый клуб был представлен восемью подростками.



Соревнования состояли из нескольких этапов:

- сборка автомата АК 74;
- одевание общевойскового защитного комплекта;
- ускоренное передвижение;
- стрельба;
- силовая гимнастика;
- метание гранаты в цель;
- медико-санитарная подготовка (перевязка и перенос раненого);
- бег на скорость 300м;
- разборка автомата.

Команда подросткового клуба «Ракета» заняла 2 место в соревновании по силовой гимнастике. Педагог дополнительного образования Софьин Василий Федорович готовил ребят к этой победе.

Состав команды ПМК «РАКЕТА»,
расположенного на территории муниципального образования
муниципальный округ Обуховский
по адресу ул. Бабушкина, д. 117, корп. 2
на участие в финальном туре Олимпиады по военному делу
ВПК и ВПО г. Санкт-Петербурга

1. Печерский Иван Сергеевич (02.08.1992)
2. Осипов Артём Анатольевич (22.03.1994)
3. Филиппов Владислав Валерьевич (26.03.1995)
4. Шагалиев Александр Ренатович (12.04.1997)
5. Паничев Сергей Александрович (15.04.1995)
6. Конон Алексей Игоревич (22.03. 1995)
7. Петров Сергей Андреевич (25.08.1992)
8. Бойцов Борис Константинович (12.11.1992)

Поздравляем Подростковый клуб «Ракета» с победой
и желаем дальнейших успехов в освоении военного дела!



Обуховец

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА
МО МО ОБУХОВСКИЙ

Издатель: муниципальный совет
МО МО Обуховский

Главный редактор:
Т.И. СЫСИК

Редакционный совет:
В.Ю. БАКУЛИН

Газета зарегистрирована
Северо-Западным управлением Федера-
льной службы по надзору за соблю-
дением законодательства в сфере мас-
совых коммуникаций и охране культур-
ного наследия по Северо-Западному
федеральному округу.

Регистрационный номер
ПИ № ФС2-7643 от 28 марта 2008 г.
Газета отпечатана: типография
ООО «РИП», Басков пер., 9
Тираж 3000 экз.
Подписано в печать 01.06.2010
Распространяется бесплатно